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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 2ª SESSÃO ANUAL DA 

17ª LEGISLATURA – 5 DE MAIO DE 2026, ÀS 19h00. 

 

Aos 5 (cinco) dias do mês de maio do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis), às 19h00 

(dezenove horas), no Plenário da Câmara Municipal de São Félix do Xingu, Estado do Pará, 

sob a Presidência do Vereador Mario Borges Teixeira, foi realizada a 13ª Sessão Ordinária 

do 1º Período Legislativo da 2ª Sessão Anual da 17ª Legislatura. Determinou à 1ª Secretária 

que realizasse a verificação do quórum. VEREADORES PRESENTES: Antônio Borges Belfort 

(PL) (Antônio Belfort); Antônio Gonçalves do Amaral (PP) (Toin Amaral); Bibiano Barbosa 

de Miranda Neto (MDB) (Bibiano); Gérsica da Silva Magalhães (PODE) (Gérsica do Ceará da 

Loto); Gledson Silva Lima (MDB) (Gledson Kza Bella); Gonçalo de Sousa Araújo (MDB) 

(Gonçalo); João Marcus da Silva Tavares (PP) (João Marcus da Saúde); Joselândia Barbosa 

de Aquino Lima (MDB) (Josy do RH); Mario Borges Teixeira (PODE) (Mario da Saúde); 

Robson Gonçalves de Souza (PP) (Professor Robson); Thais Parente de Sousa (UNIÃO) 

(Thais Parente do Povo); Valdir Gonçalves Nascimento (PODE) (Irmão Valdir); Vilson 

Barbosa de Sá (PL) (Galego Bala). Ausentes com justificativa: Adriana Neves Torres (viagem 

parlamentar) e Renildo Januário da Silva (atestado médico). Para compor a Tribuna de 

Honra, convidou a esposa do vereador Antônio Amaral, Senhora Denil, bem como a esposa 

do vereador Irmão Valdir, Senhora Dona Neusa. Convidou os presentes para ficarem de pé 

em reverência às bandeiras nacional, estadual e municipal e designou o vereador Irmão 

Valdir para realizar a leitura de um versículo bíblico, Isaías 40:29. Invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a presente Sessão. Em seguida, declarou iniciada a fase destinada 

ao EXPEDIENTE (marco legal art. 167 do RI) e determinou à 1ª Secretária a leitura das 

matérias constantes do EXPEDIENTE: INDICAÇÃO: 269/2026 - MARIO DA SAÚDE - Indica 

ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos 

(SEMURB), que realize abertura e construção de pontes na Avenida Presidente Médici e 

Avenida das Nações, no Setor Aeroporto. INDICAÇÃO: 270/2026 - MARIO DA SAÚDE - 

Indica ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva Municipal de 

Saúde (SEMSA), a necessidade de aquisição de um barco, com motor de popa e cobertura, 

para o Departamento de Vigilância em Saúde. INDICAÇÃO: 271/2026 - MARIO DA SAÚDE 

- Indica ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviços 

Urbanos (SEMURB), a necessidade de manutenção com recomposição asfáltica no início 

da Ponte Francisco Torres, bem como a limpeza da referida ponte. INDICAÇÃO: 272/2026 

- GONÇALO - Indica ao Município de São Félix do Xingu, por meio da SEMURB em conjunto 

com o Departamento Municipal de Trânsito (DMT), a implantação de lombada na Avenida 

Juvenal Paz Barreto, no Setor Jardim Novo Planalto. INDICAÇÃO: 273/2026 - GONÇALO - 

Indica ao Município de São Félix do Xingu, por meio da SEMEL, a climatização dos vestiários 

do Ginásio Gerson do Triângulo. INDICAÇÃO: 274/2026 - GALEGO BALA - Indica ao 

Município de São Félix do Xingu, por meio da SEMAGRI, a disponibilização de patrulha 
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mecanizada para pequenos produtores da região da Santa Rosa. INDICAÇÃO: 275/2026 - 

PROFESSOR ROBSON - Indica ao Município de São Félix do Xingu, através da SEMED, a 

construção de passarela coberta na EMEF Bárbara de Alencar. INDICAÇÃO: 276/2026 - 

GONÇALO E RENILDO DO NEREU - Indica ao Município de São Félix do Xingu, por meio da 

SEMAGOV, a implantação de uma Casa de Apoio em Barretos para pacientes em 

tratamento oncológico. INDICAÇÃO: 277/2026 - RENILDO DO NEREU - Indica ao Município 

de São Félix do Xingu, através da SEMURB, obras de pavimentação da Rua dos Estudantes 

e entorno da EMEF Maria Madalena, Distrito Nereu. INDICAÇÃO: 278/2026 - RENILDO DO 

NEREU - Indica ao Município de São Félix do Xingu, através da SEMSA, a construção de uma 

UBS na Vila Nova Vida. INDICAÇÃO: 279/2026 - PROFESSOR ROBSON - Indica ao Município 

de São Félix do Xingu, através da SEMURB, a construção de ponto de ônibus na entrada do 

km 7. INDICAÇÃO: 280/2026 - GALEGO BALA - Indica ao Município de São Félix do Xingu, 

através da SEMURB e Departamento de Iluminação Pública (DIP), manutenção da 

iluminação pública na Rua Belém e Avenida Padre Santiago, Bairro Vitória. INDICAÇÃO: 

281/2026 - PROFESSOR ROBSON - Indica ao Município de São Félix do Xingu, através da 

SEMSA, a instalação de toldo na UBS XI, localizada no Setor Planalto. INDICAÇÃO: 

282/2026 - TOIN AMARAL - Indica ao Município de São Félix do Xingu, através da SEMED, 

providências estruturais e equipamentos para a EMEF Boa Vista, na região da Casa de 

Tábua. INDICAÇÃO: 283/2026 - THAIS PARENTE - Indica ao Município de São Félix do Xingu, 

através da SEMEL, a construção de muro no entorno do Estádio Maurício Luiz da Silva, 

localizado no Distrito Taboca. INDICAÇÃO: 284/2026 - TOIN AMARAL - Indica ao Município 

de São Félix do Xingu, através da SEMEL, implantação de iluminação no campo de futebol 

da PA Belauto. INDICAÇÃO: 285/2026 - JOÃO MARCUS DA SAÚDE - Indica ao Município de 

São Félix do Xingu, através da SEMOB, manutenção da ponte localizada na Vicinal Bambu, 

no PA Belauto. INDICAÇÃO: 286/2026 - JOÃO MARCUS DA SAÚDE - Indica ao Município 

de São Félix do Xingu, através da SEMSA, aquisição de ambulância para a UBS da Vila 

Tancredo Neves. INDICAÇÃO: 287/2026 - JOÃO MARCUS DA SAÚDE - Indica ao Município 

de São Félix do Xingu, através da SEMURB, manutenção da Rua Cristo Rei, Bairro Vitória. 

INDICAÇÃO: 288/2026 - JOSY DO RH - Indica ao Município de São Félix do Xingu, através 

da SEMSA, a contratação de médico ortopedista para atender a rede pública municipal de 

saúde. INDICAÇÃO: 289/2026 - JOSY DO RH - Indica ao Município de São Félix do Xingu, 

através da SEMEL, a implantação de uma quadra poliesportiva na Vila São José. 

INDICAÇÃO: 290/2026 - JOSY DO RH - Indica ao Município de São Félix do Xingu, através 

da SEMURB, a pavimentação das vias da Vila Campo Verde e Vila Cabaça. Declarou iniciada 

a fase destinada ao ENCAMINHAMENTO, nos termos da alínea “a” do inciso I do art. 165 

do Regimento Interno. Colocou em discussão a ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º 

PERÍODO LEGISLATIVO. Não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação pelo 

processo eletrônico, sendo a referida ata aprovada. Ato seguinte, declarou iniciada a fase 

destinada à TRIBUNA POPULAR (marco legal do artigo 313 do RI), registrando não haver 
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oradores inscritos. Em seguida, declarou iniciada a fase destinada ao TEMA LIVRE para os 

vereadores (marco legal alínea “c” do inciso I do art. 165 do RI registrando não haver 

vereadores inscritos. Declarou prejudicada a fase destinada à ORDEM DO DIA, nos termos 

do artigo 171 do Regimento Interno, informando não haver matérias para deliberação. Ato 

seguinte, declarou iniciada a fase destinada à EXPLICAÇÃO PESSOAL (marco legal do art. 

182 do RI): 1 - Ver. Gledson Silva Lima (Gledson Kza Bella) – Cumprimentando a todos, 

cumprimentou a Mesa Diretora em nome do Presidente Mario da Saúde, as autoridades 

presentes na Tribuna de Honra, os vereadores e todos que acompanhavam a sessão pelas 

redes sociais. Relatou as dificuldades enfrentadas pelo município em relação às estradas 

vicinais, destacando que se trata de uma demanda recorrente apresentada à Câmara 

Municipal. Informou que esteve em Brasília juntamente com o Prefeito Fabrício Batista, 

ocasião em que participaram de reunião no gabinete do Deputado Federal Keniston Braga, 

onde foram destinados máquinas e equipamentos para o município, incluindo patrol e 

retroescavadeira para a região do Sudoeste. Destacou que a patrol destinada à região 

estaria sendo entregue à população no dia seguinte, ressaltando a importância do 

investimento para a recuperação das estradas das regiões da Cascalheira, Barra Mansa, 

Teilândia, Plano Dourado, Lindoeste e demais localidades. Agradeceu ao Deputado 

Keniston Braga, ao Prefeito Fabrício Batista, à Vice-Prefeita Cacilda e ao Secretário 

Municipal de Obras pelo empenho e parceria no atendimento das demandas do município. 

Após os agradecimentos finais, como não havia mais nada a tratar, invocou a proteção de 

Deus a bem do município e declarou encerrada a presente Sessão, convocando todos os 

vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 6 de maio de 2026, às 

19h00 (dezenove horas). E para constar, eu ______________________________, Ver. 

Gersica da Silva Magalhaes (1ª Secretaria), lavrei e assino a presente ata. Câmara Municipal 

de São Félix do Xingu – Pará, 5 de maio de 2026. 

 

 

 

Ver. Mario Borges Teixeira (PODE) 

Presidente 

 

 

Ver. Gersica da Silva Magalhaes (PODE) 

1º Secretária  

 

 

Ver. Vilson Barbosa de Sá (PL) 

2º Secretário 
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